22.9. Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла.

Комментарии

Требования, обеспечивающие дополнительную безопасность при перевозке детей:

· на переднем сиденье автомобиля детей, не достигших 12 лет, разрешено перевозить только в специальных удерживающих устройствах - детских креслах. Детские удерживающие устройства крепятся к пассажирскому сиденью и надежно фиксируют ребенка, обеспечивая тем самым его безопасность при движении.

· на задних сиденьях детей до 12 лет нужно перевозить или в специальных устройствах, или пристегнув их ремнем безопасности так, чтобы обеспечить прохождение ремня безопасности через плечо ребенка, и ни в коем случае не через его шею. Чтобы ремень надежно фиксировал ребенка, Правила предписывают использовать дополнительные средства (например, специальные подушки, закрепленные на сиденье).

Советы

· если у вашего автомобиля четыре боковые двери, при перевозке детей поставьте задние двери на "детскую защелку" (в случае отсутствия таковой обратитесь на станцию технического обслуживания, чтобы вам ее установили).

· следите за тем, чтобы во время движения ребенок не жевал жевательную резинку, а также не ел и не пил напитки. Чтобы ребенок мог попить или поесть, необходимо остановится (не забывая о соблюдении ПДД).

· при покупке и использовании детского удерживающего устройства (ДУУ) убедитесь, что разрешенный возраст, вес и рост ребенка, указанные на ДУУ, соответствуют возрасту, весу и росту вашего ребенка.

· по возможности, не приобретайте детские кресла безопасности с 3- или 5-точечными ремешками безопасности, у которых нижняя центральная ветвь ремня располагается между ног ребенка, что при ДТП или при резком торможении может вызвать травмирование половых органов малыша вплоть до непоправимого. Рекомендуется использовать ДУУ, в которых фиксация ребенка при помощи направляющих устройств и распределяющих нагрузку элементов осуществляется взрослым ремнем безопасности, без риска таких травм.

· категорически недопустимы твердые элементы конструкции ДУУ в области головы ребенка.

· Подушка перьевая


Цена — 200 рублей

· Если под рукой нет ни детского кресла, ни бустера, не лучше ли подложить под ребенка, пристегнутого ремнем безопасности, обычную подушку?

· Не лучше. Да, диагональная лямка при этом пролегает ниже, но при ударе подушка легко проминается (в отличие от жесткого бустера), и тело гораздо сильнее подныривает под поясную лямку. Критерий повреждения головы при ударе манекена о собственные ноги с подушкой оказался наибольшим (HIC=1198) — равно как и перегрузки груди (70,8 g). Лучше уж просто пристегнуть ребенка — безо всяких подушечек.
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